

风水宝地 大美之居

宏成御苑——泰城首席山居电梯洋房9月27日盛大开盘

宏成御苑,乘泰山千年文脉之势,坐落于泰安卧龙峪以南、凤台以北、白马石以东、水牛埠以西。上龙、下凤、左牛、右马,是为风水学中的传统宝地,距泰山景观大道——环山路直线距离约200米,实为出则繁华畅快,入则为山麓幽深的秀美之境。

同时,项目紧邻泰山自然河

道——白家河,与泰安其他社区相比,又多了一些水系的滋养,为居所风水带来画龙点睛的一笔。

项目地段优越,配套齐全,商业配套方面有宝龙城市广场,医疗机构方面有八十八医院,教育机构方面有泰前中小学、十九中、山东服装学院等,成就一个

便利齐备的十分钟生活圈,占据了泰山主峰脚下最后稀缺宝地。

项目总占地60余亩,总建筑面积近7万平米,绿化率40%,均为全通透、三室朝阳的经典户型,打造稀缺型电梯花园洋房。项目严抓施工品质,在实现工程全面封顶、能够让客户对品质看得见、摸得着的基础上,启动了

项目的销售工作,力求将宏成御苑打造成为公司高端产品线的代表性作品。目前,宏成御苑项目二期即将于9月27日盛大开盘,同步开放的有景观示范区及精品样板间,欢迎各界人士参观品鉴!

项目开发商宏成置业有限公司,自2011年起,宏成置业依靠

强大资金实力,秉承“价值地产倡导者”的开发理念,在泰安总投资约10亿元,储备多宗住宅、商业用地。据了解,宏成置业将2014年视为企业发展突破年,在宏成御苑、宏成富园项目热销基础上,还陆续推出宏成家園项目,形成城市整体布局,三盘齐发的态势。

御蓝山盛大预约 高品质楼盘点燃“金九”

9月20日,继新兴·悦蓝山之后的泰安又一央企大盘,中国新兴集团高端产品系——新兴·御蓝山,举行了入市以来的第一次预约活动。当日,临时接待中心火爆异常,百余组客户当场预约成功。作为城东高品质楼盘的标杆力作,新兴·御蓝山的完美亮相,就像一把“火”,点燃了泰安购房者久违的热情,拉开了泰安“金九银十”的华丽篇章。

当日,新兴·御蓝山的户型首次发布。在等待预约开始的时间里,客户们都难抑期待,纷纷拿起手中的户型册子,仔细的研究起来。时而,还与陪同的亲友讨论,热情的客户更是和

邻座开始了交谈,互相交换对户型的意见,评价中传来不少的称赞。新兴·御蓝山的销售人员表示:“我们对自己项目的户型很有信心,每一个户型,每一平米的空间、格局,都是经过了我们的领导与数十个专业团队的精心考量,能够俘获大家的芳心也是必然!”

9点半,新兴·御蓝山的预约活动正式开始,精心安排的抽奖活动,让十几位幸运者喜得大奖,茶艺电磁壶、丝绒毯、咖啡机等等与生活息息相关的精美礼品,纷纷花落幸运者手中,喜悦之情难掩。

在预约成功的同时,预约客户也同时成为了蓝山会的尊



贵会员。蓝山会,是中国新兴集团的客户圈层组织,由旗下在泰安两个项目(新兴·悦蓝山和新兴·御蓝山)的客户和业主组成。在未来,蓝山会会员不仅可

以享受不少特权优惠,还可以参与蓝山会举办的精彩纷呈的活动。新兴·御蓝山预约活动现在正在火热进行中,必将成为泰城东部的楼盘领袖。

印象泰山 邀您一起大狂欢

马上就要到十一了,“国庆去哪儿”,成为了近来人们见面打招呼的常用句。

笔者问了身边的几位好友“国庆去哪儿”,他们有的想就近去趟济南,有的想去威海、青岛去海边游玩……但不可否认的是,不管去哪个景点,都要面临不菲的门票以及来回旅途的辛苦。那么国庆节,有没有一个就在我们泰安,而且不收门票、景色漂亮又有娱乐活动的地方呢?

10月1日-6日,印象泰山将在营销中心举办连续六天的国庆狂欢活,3D动感海底世界,室内高尔夫、迪斯尼“明星”合影、愤怒的小鸟真人游戏等等诸多娱乐活动,让到访的每位嘉宾都有所玩,有所乐,而抢钱大赢家、奖券抽奖与乒乓球抽奖活动,更是好礼不断,让您既有充满乐趣的活动可玩,又有现金与精美礼品可拿。如此超值划算,在别处玩可是享受不到的。

印象泰山位于泰安最大的湖泊天平湖畔,与泰山隔湖相望,在印象泰山就能欣赏到别处难以看到的水映泰山奇景,项目不远处又是200万m²的天平湖原生湿地,这景色之秀美壮丽,一般的旅游景点是无法比拟的。

据悉,印象泰山5#楼110-150m²观景三房正在火爆热销中,在国庆节期间购房的客户除原有的“分期首付”等优惠外,还可享超值钜惠,而开发商泰山城市建设有限公司还将每天推出一套特惠房,以极低的价格惠赠购房者,还等什么?这个国庆假期就来印象泰山吧!

玉都国际迎来两位“贵客”

银座购物广场、中国民生银行签约入驻

玉都国际项目位居泰城最繁华的东岳大街之上,居于泰安最核心商务区,依托5.4万平米的多功能商务体系,以国际的高瞻视角,打破泰安“住宅式办公、工厂式办公”的态势,缔造泰安首席商务办公楼。

9月份,玉都国际再次迎来两位“贵客”,他们分别是银

座购物广场、中国民生银行。银座购物广场,作为山东首席旗舰商厦,银座购物广场备受泰城人们喜爱,相信玉都国际肯定会给您不一样的精彩;中国民生银行,是大陆第一家由民间资本设立的全国性商业银行,作为百强企业入驻玉都国际大厦,势必会给玉都

国际再添光彩。

玉都国际项目将于9月28日14点30分,在东尊华美达一楼至尊厅举行“聚焦核心资产启幕泰城繁盛暨银座购物广场、中国民生银行入驻玉都国际签约仪式”届时凡到访客户均有礼品相送,更有现场万元礼品抽奖活

动,特等奖可获得IPAD 4一台,更有三开门冰箱、全自动洗衣机、知名微波炉及高档电饭煲等你来拿。

参与方式:即日起前往玉都国际售楼处(东岳大街与科山路交汇处)领取活动入场券,凭借入场券可领取价值400元精美礼品一份。

“金九银十”泰城楼市火热

多家楼盘优惠大、活动多,请您来看看

本报泰安9月24日讯(见习记者 杨思华) 进入9月,泰城楼市迎来“金九银十”销售期,今年楼市也像往年一样火爆,国庆节期间,各大楼盘相继推出形式多样的优惠促销活动,都想抓住这一黄金时期,做好品牌公关,服务新老客户。而购房者则想透过种种促销,在楼盘云云的市场中,寻找到适宜自己的好房子。这个十一黄金周,如果您嫌出行太堵,景点太挤,选择留在家中过节,不妨到记者推荐的这些楼盘去看看,足不出城,一样可享受丰富多彩的国庆假期。

鲁商国际社区

鲁商国际社区携手国际马戏团,为泰安市民带来连续15天(10.1-10.15)的大马戏表演,届时可前往鲁商国际社区购票观看,票价为380元/人。每天三场(上午场:9:30-11:30;下午场:15:00-17:00;夜场:18:30-20:30),现场更有机会抽中金条、购房券奖品!现在,如果你想免费观看世界顶级的马戏表演,你只需完成

以下两步:1、关注“泰安鲁商置业”微信公众平台,微信号:talszy。2、转发此条微信到朋友圈就可凭微信在现场免费领取票观看世界顶级的马戏表演!领票地点:环山路东,方特南邻。

10月1日鲁商国际社区营销中心,样板示范区同步盛大开放!届时启动客户会,电梯洋房交2千抵2万,双拼别墅交2万抵5万。

泰豪名城

东岳大街1号观山美宅,90-160m²现房华宅,金秋国庆超低价钜惠5900元/平米起,另外房屋保值回购泰城首发,跌价开发商买单。国庆7天乐,“一步到位,房子+车位,只需首付加1万”,现场成交客户砸金蛋赢取万元家电大奖。

恒基·东尚

整个小区已全部交付使用,实景现房呈现。超大楼间距、高绿化率景观社区,紧邻东岳大街,却又与东岳大街保持最优降噪避尘空间。二十四小时无死角监控保障居住安全。城际轻轨择址东部,升值潜力巨大。此外恒

基·东尚业主可以在家门口享受到泰安市第一实验学校小井分校优质的教学资源。目前,恒基·东尚购房贷款享受房款99折优惠,一次性付款享受房款97折优惠。

恒基·都市森林

一期业主已交房入住,以一线城市人居标准打造的幸福生活居所完美绽放。豪华南北双会所,社区专属幼儿园,上万平米商业区,下沉恒温泳池,专业精英物业管理助力实现一线城市人居标准落户泰安。更有高达45%的原生态森林景观社区,让每一寸洁净的空气都成为您的专享。恒基·都市森林购房贷款享受房款99折,一次性付款享受房款97折优惠。

恒基·尚品

恒基力作,多层典范,恒基·尚品多层花园式洋房,准现房销售,为您兑现一个关于家的梦想。目前购房贷款享受房款99折,一次性付款享受房款98折优惠。

恒大城

国庆期间精彩活动不断,更

有多重优惠,54-140m²精装学区准现房,总价25万起,首付2万起。

莱钢·东岳鑫城

现推出金九购房节活动,金秋购房季优惠500元/平米,到访当天认购优惠100元/平米,一次性付款97折,按揭99折,按时签约优惠50元/平米,总经理特批优惠50元/平米。一期清盘大优惠,首付8万买三房。教师节期间教师购房送万元置业基金,名额有限,认购从速,时间截止至9月30日。

新兴·御蓝山

值此举国同庆之时,共和国的建筑师——中国新兴集团开展“向共和国的守卫者致敬”活动。国庆期间,凡现役军人或退役军人,军属凭相关身份证件均可至御蓝山或悦蓝山营销中心领取10斤大米一袋,并可享受购房特惠。

贵和·天外上璟

9月26日—9月30日贵和·天外上璟,绝版金铺,度假公寓,准现房热销泰城,总价30万起,抢

天外村旁度假观山公寓。活动一:现场认购度假观山公寓,即可享受:正常优惠后总价减1888元优惠。现场认购沿街金铺,即可享受:正常优惠后总价减5888元优惠。活动二:扫描二维码,关注贵和·天外上璟微信号,发送:“抢”即可参与免费领取购房抵现券活动!购房抵现为1888元,购商铺抵现为5888元,抢到就是赚到!发送:“钱”即可参与刮刮乐免费刮卡抽奖活动,让你天天中大奖。

泰安万达广场

10月1日—10月7日,为庆祝第100座万达广场10月的盛大开业,“欢乐十一,缤纷万达”国庆嘉年华盛大开启,到访泰安万达广场营销中心,六重大礼来即送。活动期间,凡购买泰安万达广场房源者,每套房皆可获得3000元旅游基金。到访万达广场营销中心还可参与抽奖赢ipad、8万元巨额购物卡等。同时,还准备了刮刮乐、万国美食汇、体感游戏机等精彩活动,让您不出远门,即享“吃喝玩乐”盛宴。